



MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR



Iceland
Liechtenstein
Norway grants

Norway
grants

CLUJ-NAPOCA
30 aprilie 2024

COMUNICAT DE PRESĂ

„Rampă temporară dezafectată, comunitate clujeană protejată” (RTD-CCP)

Primăria municipiului Cluj-Napoca în parteneriat cu compania norvegiană GS MILJOCONSULT Geir Saether anunță finalizarea la data de 30 aprilie 2024 a perioadei de implementare a proiectului „Rampă temporară dezafectată, comunitate clujeană protejată”(RTD-CCP), care a fost finanțat în cadrul Programului RO – Mediu, „Mediu, Adaptare la Schimbările Climatice și Ecosisteme” Spațiului Economic European 2014-2021, gestionat ca Operator de Program de către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor.

Obiectivul general al proiectului: implementarea de măsuri de reducere a contaminării cu substanțe periculoase în depozitul municipal temporar.

Obiectivul specific: reducerea contaminării cu substanțe periculoase în depozitul municipal temporar din Cluj-Napoca, situat pe str. Platanilor F.N., prin implementarea unei soluții inovatoare și prietenoasă cu mediul care a contribuit la finalul implementării proiectului la reducerea cantității de deșeuri de pe platformă.

Valoarea totală eligibilă a proiectului este: 12.308.750 RON, din care:

- **10.462.437,50 RON (85%)**, reprezintă suma acordată prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European SEE 2014-2021
- **1.846.312,50 RON (15%)**, reprezintă finanțarea de la bugetul de stat prin Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor.

Rezultatele principale ale proiectului: organizarea unui Grup de Suport Local în vederea elaborării unui Ghid de bune practici, achiziția, instalarea și punerea în operare a unui sistem modular de gestionare a deșeurilor în vederea dezafectării rampei temporare, reducerea contaminării cu substanțe periculoase, reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, reducerea poluării solului și a apelor de suprafață, elaborarea unui Ghid de bune practici „Rampă temporară dezafectată, comunitate clujeană protejată”(RTD-CCP).

Date de contact: **Gheorghe Șurubaru - Manager de proiect**

Instituția: Primăria municipiului Cluj-Napoca

Telefon: 0264-596030

E-mail: registratura@primariaclujnapoca.ro

Adresa web: www.primariaclujnapoca.ro